

СОЦИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ

№1

Информационный бюллетень опубликован проектом технической помощи Программе поддержки секторальной политики в области социальной защиты – Компонент по предоставлению услуг Таджикистану, проект финансируется Программой поддержки секторальной политики Европейского Союза для Таджикистана

Проект «Техническая помощь программе поддержки секторальной политики в области социальной защиты – компонент по предоставлению услуг Таджикистану» был разработан в сотрудничестве между Министерством труда и социальной защиты населения (МТСЗН) и Европейским Союзом (ЕС) для оказания технической экспертной помощи Правительству Республики Таджикистан для дальнейшего развития и усовершенствования системы предоставления социальных услуг.

В частности, данный проект оказывает поддержку МТСЗН в использовании современных методов развития социальных услуг, управления и предоставления высококачественных услуг широкому кругу уязвимых групп населения. К которым относятся: дети, находящиеся в риске/нуждающиеся в защите, люди с ограниченными возможностями, одинокие и престарелые, нуждающиеся в заботе и поддержке и другие уязвимые группы населения.

Продолжительность проекта 36 месяцев (с декабря 2009г. по декабрь 2012г.). Он фокусируется на предоставлении только той технической экспертной оценки, которая может дополнить уже существующий опыт. Проект взаимодействует с рядом организаций уже вовлеченных в развитие и реформирование социальных служб, основываясь на существующих достижениях и текущем развитии.

Проект акцентирует внимание на двух основных блоках работы (А и Б) для достижения целей и результатов: **Блок А - Система управления социальными услугами.**

Блок Б - Модернизация социальных услуг.



Междисциплинарный семинар для заинтересованных сторон

Ожидаемые результаты:

Разработать и внедрить стандарты качества предоставления социальных услуг и методические рекомендации по их использованию.



«Проект, имеет важное значение для Министерства, поскольку позволяет, используя имеющиеся средства ЕС, pilotировать новые категории социальных услуг. В перспективе именно данные инновационные услуги станут основой государственной социальной политики».

Усовершенствовать систему государственного социального заказа для предоставления социальных услуг внешними поставщиками на конкурсной основе, которая будет функционировать для различных типов социальных услуг.



«Наш проект, направлен на развитие социальных услуг в Республике Таджикистан. Это сложный и многокомпонентный проект, реализация которого позволит Таджикистану улучшить благосостояние уязвимых категорий населения в долгосрочной перспективе. Цель проекта заключается не в решении повседневных проблем, а направлена на развитие страны в целом. Именно в достижении данной цели, я вижу стратегическую задачу технической поддержки ЕС».

Разработать самодостаточную, эффективную и четкую систему управления, координации, мониторинга и инспекции предоставления социальных услуг.

Создать центр передового опыта на базе Национального реабилитационного центра для детей и подростков «Чорбог», который будет распространять лучшие практики социальной работы и проводить обучение (тренинги) для социальных работников и специалистов, работающих с людьми с инвалидностью, на национальном уровне.



Общей целью проекта является способствование развитию системы социальных услуг в Республике Таджикистан

